
Leistungen:

Fahrt im AMOS-Fernreisebus

Fährüberfahrten Kiel-Göteborg und Oslo-Kiel, inkl.

Halbpension, Übernachtung in Doppelkabinen mit

DU/WC

7 x Halbpension in guten Hotels

alle Fjordfähren

Schifffahrt Geirangerfjord

Zugfahrten Flambahn Flam-Myrdal und Bergenbahn

Myrdal-Geilo

Eintritte Gletschermuseum und Stabkirche Borgund

Stadtführungen in Bergen und Oslo

mehrmals Imbiss/Picknick und Kaffee/Kuchen aus

der Busküche

Reiseleitung Martin Degenhart

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Doppelkabine außen 55 €

Einzelkabine außen 110 €

Termine & Preise:

29.07.2024 - 07.08.2024 - Norwegen Rundreise

Preis p.P. im DZ 2489 €

Preis p.P. im EZ 3119 €

Norwegens Fjorde & Atlantikstraße - 10 Tage

1. Tag: Anreise nach Kiel

Abfahrt um 4:30 Uhr. Anreise auf der Autobahn A7

vorbei an Würzburg, Hannover und Hamburg nach Kiel.

Um 18:45 Uhr legt die Stena Line in Kiel ab, genießen

Sie das große Abendbuffet an Bord. Über Nacht bringt

uns das Schiff nach Göteborg.

2. Tag: Göteborg - Lillehammer

Um 9:15 Uhr erreichen wir Göteborg. Ausschiffung und

Weiterfahrt entlang der Küste über die norwegische

Grenze in Richtung Oslo. Entlang des größten

Binnensee Norwegens, dem Mjösasee erreichen wir die

Stadt der Winter-Olympiade 1994, Lillehammer.

Natürlich besichtigen wir noch die Skiflugschanzen und

haben von oben einen tollen Blick auf die Stadt.

Übernachtung in Lillehammer.

3. Tag: Lillehammer – Kristiansund

Wir fahren durch das „Tal der Täler“, das

sagenumwobene Gudbrandstal. Bei Dombas kommen

wir zum Dovrefjell. Wir überqueren das Hochplateau

Dovrefjell mit der einzigartigen Vegetation. Dann führt

uns der Weg durch das Drivatal nach Oppdal. Hier

zweigen wir ab zum Tingvollfjord und fahren zu der,

auf 3 Inseln gelegenen Hafenstadt Kristiansund.

4. Tag: Atlantikstraße - Geiranger

Heute erwarten uns gleich zwei Höhepunkte der Reise:

Am Vormittag fahren wir über die Atlantik-Straße, die

als „schönste Autofahrt der Welt“ bezeichnet und in

Norwegen zum Bauwerk des Jahrhunderts gekürt

wurde. Sie ist 8274 Meter lang und wurde 1989

fertiggestellt. Die acht Brücken schlängeln sich

zwischen Inseln, Holmen und Schären. Die Erlebnisse

auf beiden Seiten der Atlantikstraße sind Erinnerungen

fürs Leben. Mehrere Brücken und eine Fähre bringen

uns über zwei Fjorde nach Andalsnes am

Romsdalsfjord. Hier geht es ins Romsdal und die

berühmte Serpentinenstraße Trollstigen hinauf, die

Ihnen phänomenale Ausblicke bietet. Nach einer

kurzen Fährüberfahrt genießen Sie das Panorama auf

der Adlerstraße, die hinunter zum berühmten

Geirangerfjord führt. Übernachtung in Geiranger.

5. Tag: Geiranger - Sognefjord

Ab Geiranger erwartet uns die spektakuläre Fahrt mit

der Fähre über den Geirangerfjord, der sogar von

Kreuzfahrtschiffen besucht wird. Unterwegs sehen wir

die berühmten Wasserfälle „Die sieben Schwestern“,

„Freier“ und „Brautschleier“. Weiterfahrt mit dem Bus

über Lön nach Utvik, dann Richtung Süden. Wir

passieren Skei, fahren durch einen langen Tunnel und

gelangen zum Boya-Gletscher, der an einem steilen

Abhang des noch größeren Jostedal-Gletschers liegt. Es

geht weiter ins Fjaerland zum einzigartigen

Gletschermuseum, das wir besuchen werden. In

Sogndal am Sognefjord werden wir heute

übernachten.

6. Tag: Sognefjord - Bergen

Heute fahren wir zunächst immer am grandiosen

Sognefjord entlang. Er gilt als „König der Fjorde“ und

ist einer der längsten und tiefsten Fjorde der Welt. Bei

Lavik überqueren wir den Sognefjord mit einer Fähre.

Unsere Rundreise führt uns nach Bergen, die alte

Hansestadt am Meer. Bei einer Stadtbesichtigung mit

örtlicher Reiseleitung sehen Sie die bekanntesten

Sehenswürdigkeiten wie den Fischmarkt, und das

Hanseviertel Brygge. Der Rest des Tages steht Ihnen zur

freien Verfügung. Besonders zu empfehlen ist eine

Fahrt mit der Floibahn auf den Berg Floien. Dort haben

Sie eine herrliche Aussicht über Bergen und die

Umgebung. Übernachtung im Zentrum von Bergen.

7. Tag: Borgund - Flambahn

Nach dem Frühstück verlassen wir Bergen und fahren

in Richtung Voss. Ein Fotostopp am

Tvindefossen-Wasserfall ist natürlich ein Muss. Wir



passieren zunächst Flam und fahren nach Borgund.

Eindrucksvoll ist die Fahrt durch den Laerdaltunnel, mit

fast 25 km der längste Straßentunnel der Welt mit

außergewöhnlicher Beleuchtung. In Borgund besuchen

wir eine der schönsten Stabkirchen Norwegens. Zurück

in Flam nehmen Sie an einem ganz besonderen

Erlebnis teil – einer Fahrt mit der Flambahn. Diese

weltberühmte Eisenbahnstrecke gilt als eine der

schönsten und eindrucksvollsten Bahnstrecken der

Welt. Auf einer Strecke von 20 km überwindet sie 857

m Höhenunterschied – für eine normalspurige

Eisenbahnstrecke einmalig! Die Fahrt von Flam zur

Bergstation Myrdal und weiter mit der Bergen-Bahn

nach Geilo dauert ca. 3 Stunden. In Geilo erwartet Sie

unser Bus am Bahnhof und fährt Sie zum Hotel.

8. Tag: Geilo – Oslo

Durch das schöne Hallingsdal kommen wir zum

Abschluss unserer Reise nach Oslo. Am Nachmittag

erkunden wir bereits die norwegische Hauptstadt,

flanieren durch das neue Stadtviertel Aker Brygge, zum

königlichen Schloss und durch die Fußgängerzone zum

Dom. Unser Hotel liegt im Zentrum von Oslo. Nach dem

Abendessen können wir noch einen Bummel zur

spektakulären neuen Oper unternehmen, aufs Dach der

Oper spazieren und die Aussicht genießen.

9. Tag: Oslo – Fährüberfahrt Kiel

Der heutige Vormittag gehört Oslo, das wir bei einer

Stadtrundfahrt mit einem örtl. Reiseleiter erleben

werden. Zu den wichtigsten Sehenswürdigkeiten

gehören das Rathaus, die Holmenkollen-Skischanze

und natürlich der Vigeland-Park mit seinen 150

Skulpturen aus Eisen, Bronze und Stein. Um 14:00 Uhr

verlassen wir Oslo auf der Luxus-Fähre der Color Line.

Die Ausfahrt durch den 80 km langen Oslofjord ist ein

Erlebnis, genauso wie das Schiff selbst, das ein sehr

attraktives Bordleben bietet. Am Abend

skandinavisches Schlemmerbuffet an Bord.

10. Tag: Heimreise

Ein letztes Mal schlemmen Sie am Frühstückbuffet,

bevor das Schiff um 10:00 Uhr in Kiel anlegt. Auf der A7

geht es vorbei an Hamburg, Hannover, Kassel und

Würzburg zurück nach Memmingen. Rückkunft ca.

22:30 Uhr.

Norwegen Rundreise

Sie wohnen in guten Hotels der gehobenen

Mittelklasse. Alle Hotels liegen in interessanten Lagen

in eindrucksvoller Natur bzw. in Lillehammer, Bergen

und Oslo direkt im Zentrum.
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